
 

 

 

 

 

 

 

 

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM A STÁTNÍM 
ROZPOČTEM ČR 

 

 

Vážené kolegyně, kolegové 
Česká asociace sester ve spolupráci s Nemocnicí Most, p.o. bude realizovat projekt „Vzdělávání 
zdravotnického personálu“. Nemocnice Most, p.o. zastává v projetu pozici partnera České asociace 
sester a bude realizátorem všech vzdělávacích aktivit, které projet zahrnuje.  Součástí projetu bude 
řada regionálních konferencí a dvě konference národní, nazvané Mostecké dny sester. Projekt bude 
trvat 2 roky (15.12.2005 – 30.11.2007) a po celou dobu projektu budou regionální a národní 
konference pořádané nemocnicí Most bezplatné i pro externí účastníky. Záměrem projektu je snaha 
České asociace sester (ČAS) a Nemocnice Most, p.o. reagovat na vývoj v oboru ošetřovatelství, na 
vývoj potřeb populace, změny v postavení nelékařských povolání v souvislosti s legislativními změnami 
v ČR, jakož i aplikaci nejnovějších metod do praxe. Smyslem projektu bylo sestavit takový ucelený 
vzdělávací program, který by mohl být široce využíván ve zdravotnických organizací. 

Cílem zpracovaného projektu je uspořádat odborné semináře/konference, jejichž náplň bude 
odpovídat posledním poznatkům z oboru ošetřovatelství. Tento vzdělávací cyklus bude mít pozitivní 
dopad nejen na kvalifikaci nelékařské zdravotnické profese (dále jen NELZP), ale významně ovlivní 
kvalitu poskytované ošetřovatelské péče. Jak už bylo řečeno projekt je tvořen několika vzdělávacími 
aktivitami, z nichž každá bude mít jiné zaměření a komplexně budou směřovat k prohloubení 
kvalifikace v oboru ošetřovatelství. Zajištění dalšího profesního vzdělávání je nezbytné pro další 
zlepšování péče o pacienty a také pro další profesní rozvoj NELZP. Získávání dalších znalostí umožní 
aplikovat nové léčebné postupy a poznatky, které v konečném důsledku zefektivní a zkvalitní 
poskytovanou oš. péči. Je nutné se podílet na kontinuálním vzdělávání nelékařských zdravotnických 
profesí a umožnit tak předávání cenných informací z teorie oboru ošetřovatelství i praktických 
zkušeností z oš. praxe. 

Cílovou skupinou tohoto vzdělávání jsou tedy především NELZP, kteří tvoří důležitý článek v 
péči o pacienta. Realizací pilotního projektu se muže dále upřesnit a zhodnotit příspěvek jednotlivých 
odborných seminářů pro zajištění dalšího profesního vzdělávání NELZP s důrazem na optimalizace 
funkčnosti jednotlivých činností od řízení personálu a chodu nemocnice až po schopnost komunikovat 
s pacienty a přímo zajišťovat zkvalitňování péče o ně. To je pak námět pro další projekt, který již v 
nemocnici Most rozpracováváme. Největším přínosem projektu je již zmiňovaná jeho komplexnost, 
která poskytne všeobecný rozvoj znalostí zdravotnického personálu tak, aby byl schopen 
spolupracovat s lékaři na patřičné úrovni, kterou si vyžadují nejen stále se rozvíjející léčebné 
postupy, tak i zvyšující se nároky na péči o pacienty. 

Mezi vzdělávací aktivity patří i vyškolení personálu nemocnice Most v konceptu kinesteticky v 
SRN a následně uspořádání kurzů zaměřených na tento koncept v naší nemocnice. Kurzy budou pak 
realizovány za odborné supervize PhDr. R. Halmo z Olomoucké univerzity. Dalším plánovaným kurzem 
bude kurz „Ošetřovatelského managementu“. Je důležité podpořit i tuto oblast oboru ošetřovatelství. 
Kurz bude určen vedoucím pracovníkům a účastníci obdrží literaturu vztahující se k tématu. Vše bude 
pro účastníky realizováno bezplatně. Odborní lektoři budou PhDr. P. Škrla a jeho žena Magda 
Škrlová. PhDr. P. Škrla vystudoval sociální lékařství v USA, jeho odbornou specializací je organizace 
a řízení zdravotnictví. V této kapacitě také pracuje v ČR, úzce spolupracuje s NCO NZO Brno. 
    

Těšíme se na Vaší účast. 



  Plán vzdělávacích akcí, jenž jsou součástí projektu  
„Vzdělávání zdravotnických pracovníků“   

 
Termín 

vzdělávací 
akce 

Obsahová náplň, druh vzdělávací akce, místo konání  Maximální 
počet 

externích  
účastníků 

25.1.2006 
 

Regionální konference na téma : 
 „Ošetřovatelská péče v oboru psychiatrie, vlhké hojení ran, asertivita 
a komunikace a problematika zdravotního postižení „ 

70 
 

28.3.2006 Regionální konference na téma  :  
„Ošetřovatelská péče v oboru ORL a očním lékařství, indikátory 
kvality v oš. péči“ 

70 

4.-5.5.2006 I. Mostecké dny sester – národní konference ošetřovatelství  
 
 

250 

16.5.2006 Regionální konference na téma  :  
„Ošetřovatelská péče u klientů s infekčním či plicním onemocněním , 
problematika a specifika oš. péče  v těchto oborech“  

70 

12.9.2006 Regionální konference na téma  :  
„Ošetřovatelská péče v urgentní medicíně“ 
 

70 

14.11.2006 Regionální konference na téma  :  
„Specifika práce sestry na operačním sále, sterilizace a desinfekce, 
aktuální informace z oboru ošetřovatelství“ 

70 

Rok 2006,2007 Kurzy „ošetřovatelský management“ celkově budou uspořádány 4 
kurzy: Kapacit jednotlivých kurzů bude 30 účastníků. Kurzy jsou 
určeny vedoucím pracovníkům v ošetřovatelství.  

Bude upřesněno 
začátkem roku 

2006 
Leden 2007 Regionální konference na téma  :  

„Ošetřovatelská péče u klientů s dermavenerologickým onemocněním, 
význam profesních organizací“ 

70 

Květen 2007 II. Mostecké dny sester – národní konference ošetřovatelství  
 
 

250 

Červen 2007 Regionální konference na téma  :  
„Ošetřovatelská péče u seniorů, systémové modely oš. praxe, péče o 
klienta po AIM, multidisciplinární péče a význam oš. týmu“ 

70 

Září 2007 Regionální konference na téma  :  
„Výživa a rehabilitační péče, role nutričních terapeutů v oš. týmu“ 
 

70 

Listopad 2007 Regionální konference na téma  :  
„Ošetřovatelská péče u onkologických pacientů, paliativní medicína, 
zásady aplikace cytostatické terapie, ošetřovatelství jako samostatný 
vědní obor“ 

70 

Rok  2007 Kurz kinestetiky  - celkově bude uspořádáno 5 kurzů: Kapacita 
jednotlivých kurzů bude 20 účastníků.   

Bude upřesněno 
začátkem roku 

2007 
 

Všechny regionální konference se konají v prostorách kinosálu  Nemocnice Most, p.o. 
Nemocnice Most, p.o. 

J.E.Purkyně 270 
434 64 Most 

Spojení MHD : autobus č. 20,30 
Podrobné informace k regionálním konferencím naleznete na http://www.nspm.cz/Oš. 

péče/Novinky/Plán seminářů a odborná program v rubrice  Připravované akce 


